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Petr Pokorný

Darebák Vladimír Putin se vykadil na Lipně do vody a
po Vrběticích vypustil difylobotriózu!

skrytapravda.cz/z-domova/2258-darebak-vladimir-putin-se-vykadil-na-lipne-do-vody-a-po-vrbeticich-vypustil-
difylobotriozu

Vážně Putinovi nestačili dva bouchači z Vrbětic, které tak skvěle
odhalil náš hrdinný generál BIS Koudelka a dostal za to řád agenta
Pávka? Děkujeme, děkujeme, že nás tak skvěle bráníte před sebou
samými, naši slavní agenti.

Sice je pohyb Vladimíra Putina na Lipně ve vyšetřování skvělého
polcisity a generála BIS Koudelky jako u kauzy Vrbětice, a s
ukončením vyšetřování se počítá kolem roku 2050, ale indicie už
jsou ostře viditelné! Vše směřuje do Ruska a to je důkaz!

První domácí, tedy neimportovaný, výskyt nemoci zvané
difylobotrióza potvrdili parazitologové z Biologického centra
Akademie věd ČR. Toto onemocnění způsobuje tasemnice škulovec
široký. Sedmatřicetiletý muž se nakazil při konzumaci syrových jiker
štiky z nádrže Lipno.

Štičí kaviár snědl v říjnu loňského roku a po dvou měsících se u něj
objevily žaludeční a střevní potíže, především nadýmání. „Tuto
nákazu lze považovat za první prokázaný případ autochtonní
difylobotriózy v České republice,“ potvrdil Tomáš Scholz
z Parazitologického ústavu Biologického centra AV ČR.

Tasemnici zavlekl do Lipna patrně nakažený turista

Přestože jihočeští parazitologové provedli podrobné genetické
analýzy, nelze vystopovat, jak přesně se parazit do Lipna dostal.

„Nejpravděpodobnější je, že parazita do přehrady zavlekl turista
z endemické oblasti, například z Ruska, který spolu se stolicí
uvolnil vajíčka tasemnice do vody nebo jejího okolí,“ konstatoval
parazitolog Roman Kuchta z Biologického centra AV ČR.
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 P.S. faktem je, že z onoho pisatele o "Rusákovi" udělali blba a už
ani na Novinkách lidé nemlčí. Je to ubohé. Ale naše masmédia v
této idiotštině "vše Russsssák, nebo Putin" pokračují jako v boji o
život.
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